

# 外媒報道：俄羅斯打折促銷 提振石油出口



(參考消息網2月24日報道)據卡塔爾半島電視臺網站2月22日報道，由於交易商們擔心烏克蘭危機的發展態勢，俄羅斯的原油以折扣價格交易，折扣幅度是數年來最大之一。

報道稱，托克集團和盧克石油公司的交易部門都以比即期布倫特原油每桶低6.30美元的

價格出售烏拉爾原油。根據彭博社收集的數據顯示，這是至少11年來的最大折扣。蘇爾古特石油天然氣公司此前也以比即期布倫特原油每

## 日媒：因烏克蘭局勢惡化，日本黃金零售價創歷史新高

(參考消息網2月24日報道)據共同社2月23日報道，日本的黃金價格暴漲，店鋪零售價逼近每克8000日元(約合人民幣440元)，期貨價格也攀升，均在22日創新高。有意見認為，即使因俄羅斯進攻烏克蘭導致全球經濟危機和市場混亂，只要持有高價值的黃金，就能保護資產。出于這種安心感，投資資金蜂擁而至。

報道稱，作為黃金零售價指標的田中貴金屬工業公司(東京)22日的含稅價格上漲到每克7791日元，連續兩天創新高。該公司表示，

期待價格進一步上漲而“從上周左右開始到店裏買黃金的人增多了”。新冠危機前的2019年2月下旬金價為5100多日元，這三年來價格顯著上漲。

據報道，在全球投資者進行交易的日本交易所集團(JPX)旗下的大阪交易所，黃金期貨的21日盤中價和22日結算價分別刷新歷史最高紀錄。

報道指出，黃金被稱為突發事態下的安全資產，即使戰爭和金融危機導致股票和貨幣暴跌，黃金也不會成為“廢紙”。這是因為自古

以來黃金就是稀有的貴金屬。

報道認為，烏克蘭危機若變為現實，俄羅



斯會受到經濟制裁。天然氣和原油等出口銳減導致世界經濟低迷，已納入新冠疫情後經濟復蘇因素的金融市場有可能崩盤。

不過，第一生命經濟研究所首席經濟學家熊野英生表示：“發達國家的股票和貨幣很少會暴跌至‘價格和廢紙一樣’。黃金沒有利息，暴漲大概是暫時的。”

## 德媒披露歐盟供應鏈法案內容

(參考消息網2月24日報道)據德國《法蘭克福匯報》網站2月21日報道，歐盟計劃出臺



自己的供應鏈法。

報道稱，當德國政府去年就其供應鏈法達成一致時，歐盟委員會負責法律事務的委員迪迪埃·雷恩代爾接受了《法蘭克福匯報》網站採訪，並對這一法案予以積極評價。然而，他同時也明確表示，歐盟委員會即將推出的供應鏈法不會滿足于德國那樣的寬鬆規定。

報道介紹，這一立法建議已醞釀很久。它幾經推遲，原因之一就是對布魯塞爾的一些人來說，在要求歐洲企業負責監管在第三國境內發生的破

壞環境、氣候和人權的行為方面，雷恩代爾表現得過於激進。現在終於到時候了：雷恩代爾計劃在本周提交他的立法建議。與之相比，德國的供應鏈法的確顯得過于保守。

據報道，按照雷恩代爾的計劃，除了最小型公司外的所有企業都有義務監管其整條供應鏈，監督其供應商是否存在破壞環境、氣候和人權的行為。此外，在某些情況下，企業還要為參與其供應鏈的公司的違法行為負責。草案還將《巴黎氣候協定》規定的把升溫幅度控制在1.5攝氏度以內的目標作為參考。

報道指出，這項法案必須獲得歐洲議會以及歐盟各成員國的批准才能生效。

## 感染過新冠或加劇心血管疾病風險

(新華社北京2月24日電)美國一項研究顯示，新冠患者痊愈一年後，患心血管疾病的風險仍然高于未感染者。

據美國有線電視新聞網22日報道，美國退伍軍人事務部聖路易斯醫療保健系統研究人員利用退伍軍人事務部國民保健數據庫的數據，在一年內追蹤逾15.3萬名感染過新冠病毒的退伍軍人。在與未感染新冠病毒的人群數據進行比較後，研究人員得出上述結論，研究報告刊載於今年2月出版的英國《自然·醫學》雜志。

研究發現，感染過新冠病毒的人即使痊愈，感染一年後的20種心血管疾病患病風險仍高于未感染者，其中中風風險高52%，心臟衰

竭風險高72%。

主要研究人員齊亞德·阿裏說，即使感染新冠病毒後癥狀較輕或無需住院治療，患者痊愈後出現心血管問題的風險仍然較高。此外，即使之前沒有心血管疾病病史，患者痊愈後患心血管疾病的風險同樣較高。

研究發現，感染新冠病毒後癥狀越嚴重，日後發生心血管疾病的風險越高。相比從未感染新冠病毒的人群，雖感染病毒但無需住院治療的患者日後患肺栓塞的風險高2倍，而感染病毒後入住重癆監護病房的患者日後患肺栓塞的風險則高21倍。

研究人員尚不清楚，新冠病毒作為一種呼吸道病毒為何會影響心血管系統。另外，研究

存在局限性，例如，作為研究對象的退伍軍人絕大多數是男性白人。

(袁原)



1.當地時間24日，歐足聯宣布歐冠決賽將不在俄羅斯聖彼得堡舉行。

2.2月23日，海地數千人爆發示威活動，要求提高最低工資標準，警方街頭開槍驅散，目前已致1死3傷。

3.美國司法部23日宣布終止“中國行動計劃”，承認助長對亞裔歧視。外交部：早就應該廢除了。

4.美情報部門網絡攻擊證據23日被發現：利用頂級後門，對中俄日韓印等全球45個國家地區長達十幾年的網絡攻擊。外交部：強烈敦促美方解釋。

5.牛津大學調研近50萬人後發現：每周吃5次或更少肉的人癌癥風險更低。

6.世衛組織周二表示：全球新增病例連續3周下降，死亡人數下降了8%，“震中”移至西太平洋區域。



國際日報臉書網址：  
<https://www.facebook.com/InternationalDaily>